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Cinsiyet 

31 Responses- 7 Empty 

Yaş 
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Eğitim 

36 Responses- 2 Empty 

Kendinize ait akıllı teleonunuz var mı? 

37 Responses- 1 Empty 
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Evinizde internet bağlantısı var mı? 

37 Responses- 1 Empty 

İnterneti hangi sıklıkla kullanıyorsunuz? 

37 Responses- 1 Empty 
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Güvenli internet hakkında bilgi sahibi misiniz? 

37 Responses- 2 Empty 

Kullandığınız internet servisleri için güçlü bir parola kullandığınızı 

düşünüyor musunuz? 

37 Responses- 1 Empty 
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Kişisel bilgilerinizi internette paylaşır mısınız? 

37 Responses- 1 Empty 

Genel kullanıma açık bilgisayarlarda ya da genele açık Wi-Fi 

bağlantılarını kullanarak kişisel şifrenizi girmeniz gereken sitelere 

giriş yapıyor musunuz? 

37 Responses- 1 Empty 
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Aşağıda size uygun olan ifadeyi seçiniz. 

36 Responses- 2 Empty 

Çocuk Güvenlik Paketi ya da Aile Güvenlik Paketiniz var mı? 

36 Responses- 2 Empty 
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açmadan silerim. 
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Gelen mesajları a 
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33% 

 

 

 

Şüpheli mesajlara yaklaşırım, şüpheli mesajını açmadan silerim. 

Gelen mesajları açıp okumakta ve linki tıklamakta bir sakınca görmem. 

 
  Hayır   Evet 
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Çocuğunuz aşağıdaki bilişim cihazlarından hangilerine kolaylıkla 

ulaşabilir?(Birden fazla seçeneği işaretleyebilirsiniz.) 

78 Responses- 1 Empty 

Siz günlük olarak kaç saat internet kullanıyorsunuz? (Sosyal 

medya,oyunlar,akıllı telefonlar vs.) 

38 Responses- 1 Empty 
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Cep telefonu 
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Mesleğim gereği 5 saatten fazla 
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Çocuğunuz günlük olarak kaç saat internet kullanıyor? (Dijital 

oyunlar,akıllı telefonlar vs.) 

38 Responses- 1 Empty 

Facebook'a vb. sosyal medya hesaplarına kayıt olmak için 

çocuğunuzun en az kaç yaşında olması gerekiyor? 

38 Responses- 1 Empty 
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Çocuğunuzun internet kullanım alışkanlıkları ile ilgili sizi hangisi 

daha çok kaygılandırıyor?(Birden fazla seçeneği 

işaretleyebilirsiniz.) 

119 Responses- 1 Empty 

Çocuğunuzun internet kullanımı ile ilgili ne gibi önlemler 

alıyorsunuz?(Birden fazla seçeneği işaretleyebilirsiniz.) 

124 Responses- 1 Empty 
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Zararlı ve yasadışı içerik 
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kullanması  konusunda konuşurum. 
14% 

 

 
17 
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Kurallar koyuyorum. 
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Dijital oyunlar 
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Other entries 
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ını kullanıyorum. 
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12 38 

Sosyal ağlar 
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Siber zorbalık 
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eçeneğini tercih ediyorum. 
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Other entries 
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Çocuğunuzun dijital oyun alışkanlıkları ile ilgili ne gibi önlemler 

alıyorsunuz? 

105 Responses- 2 Empty 

 

 

 
İnternetin güvenli kullanımı konusunda bilgilendirme ve 

bilinçlendirme faaliyetlerini yeterli buluyor musunuz? 

37 Responses- 1 Empty 

 

 
 

Yaşına uygun olup olmadığına 
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Hayır yetersiz 

 

kısıtlaması yapıyorum. 
28% 

29 

31 

 

 
Herhangi bir önlem 

1 1% 

 

 

 
 

 
.) uygun olup olmadığına bakıyorum. 

25% 

18 

Ticari ve para gerektiren 
26 17% 

 

 
 

Bu konuda bilgim yo 
16% 

 

 
 

  Yaşına uygun olup olmadığına balıyorum.  Zaman kısıtlaması yapıyorum. 

  İçeriğin (şiddet,küfür,çıplaklık vs.) uygun olup olmadığına bakıyorum. 

  Ticari ve para gerektiren oyunları oynatmıyorum. 

  Herhangi bir önlem almıyorum. 
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  Hayır yetersiz       Evet yeterli        Bu konuda bilgim yok 
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                        GELİNCİK ANAOKULU  
Güvenli İnternet Veli Anketi Raporu 

1- Ankete katılanların %97’si Kadın iken %3’ü Erkektir. 

2- Ankete katılanların %67’si Üniversite,%28’i Yüksek Lisans,%6’sı ise 

lise mezunudur. 

3- Ankete katılanların %35’i 25-34 yaş aralığında, %62’si 35-44 yaş 

aralığında ve %3’ü ise 45-54 yaş aralığındadır. 

4- Ankete katılanların %100’ünün kendine ait bir cep telefonu vardır. 

5- Ankete katılanların %97’sinin evinde internet bağlantısı 

varken,%3’ünün evinde internet bağlantısı yoktur. 

6- Ankete katılanların %68’i interneti her zaman kullanırken, %27’si 

genellikle %5’i de bazen cevabını vermiştir. 

7- Ankete katılanlardan %78’i güvenli internet hakkında bilgi sahibi 

iken %22’si bilgi sahibi olmadığını belirtmiştir. 

8- Ankete katılanlardan %65’i kullandığı internet servisi için güçlü bir 

parola kullandığını düşünürken, %24’ü kullanmadığını ve %11’i ise 

bu konuda bilgisi olmadığını belirtmiştir. 

9- Ankete katılanlardan %89’u kişisel bilgilerini internette 

paylaşmadığını,%11’i ise paylaştığını belirtmiştir. 

10- Ankete katılanlardan genel kullanıma açık bilgisayarlarda ya 

da genele açık Wi Fi bağlantılarını kullanarak kişisel şifresini girmesi 

gereken sitelere %76’sı hayır derken %24’ü evet demiştir. 

11- Ankete katılanlardan %97’si şüpheli mesajları açmadan 

sildiğini belirtirken %3’ü şüpheli linklere tıklamakta bir sakınca 

görmemektedir. 

12- Ankete katılanlardan %67’si Çocuk Güvenlik Paketi ya da 

Aile Güvenlik Paketine sahip değilken, %33’ü ise bunlara sahip 

olduğunu belirtmiştir. 

13- Ankete katılanlardan çocuğunun bilişim cihazlarından %37’si 

televizyona,%24’ü tablete,%23’ü cep telefonuna,%13’ü 

bilgisayara,%3’ü de diğer araçlara kolaylıkla ulaşabileceğini 

belirtmişlerdir. 

14- Ankete katılanlardan kendilerinin internette kalma süreleri 

olarak %42’si 1-3 saat, %26’sı 3-5 saat, %16’sı meslekleri gereği 5 

saatten fazla, %13’ü 1 saatten az ve %3’ü de 5 saatten fazla olarak 

belirtmişlerdir. 

15- Ankete katılanlardan çocuklarının internette kalma süreleri 

olarak %47’si 1-3 saat, %37’si 1 saatten az, %8’i 3-5 saat ve %8’i de 

hiç cevabını vermiştir. 

16- Ankete katılanlardan facebook ve sosyal medya hesaplarına 

kayıt olmak için çocuklarının %39’u 15, %34’ü bilgisi olmadığını, 

%16’sı 12, %5’i sınır olmadığını, %3’ü 8, %3’ü d3 10 yaş sınırı 

olduğunu belirtmişlerdir. 

17- Ankete katılanlardan çocuklarının internet kullanımı 

alışkanlıklarından kaygılanma türü olarak %20’si aşırı zaman 

geçirmesinden, %15’i dijital oyunlardan, %15’i sosyal ağlardan, %14’ü 

siber zorbalıktan, %22’si zararlı ve yasadışı içeriklerden, %13’ü de 

diğer seçenek olarak belirtmişlerdir. 

18- Ankete katılanlardan çocuklarının internet kullanımı ile ilgili 

%14’ü konuşurum, %10’u ebeveyn denetim araçlarını kullandığını, 

%10’u arama motorlarının güvenli arama seçeneğini tercih ettiklerini, 

%24’ü kurallar koyduğunu ve %31’i de diğer seçenekleri 

belirtmişlerdir. 

19- Ankete katılanlardan çocuklarının dijital oyun alışkanlıkları ile 

ilgili %28’i zaman kısıtlaması yaptığını, %25’i içeriğin uygun olup 

olmadığına baktığını, %17’si ticari ve para gerektiren oyunları 

oynatmadığını, %30’u yaşına uygun olup olmadığına baktığını, %1’i ise 

herhangi bir önlem almadığını belirtmiştir. 

20- Ankete katılanlardan %65’i internetin güvenli kullanımı 

konusunda bilgilendirme bilinçlendirme faaliyetlerini yetersiz 

buluyorken, %19’u yeterli buluyor ve %16’sı da bilgisi olmadığını 

belirtmiştir. 
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